

法国欧洲杯吉祥物亮相

半是孩子半是超级英雄

据新华社巴黎11月18日电(记者张寒)欧足联于欧洲中部时间18日晚揭晓2016年法国欧洲杯的吉祥物形象,并通过其官网面向全世界征集吉祥物的名字。

当晚9点,法国队在马赛俱乐部的韦洛德罗姆球场迎战瑞典队,欧足联就在这场国际友谊赛开始前介绍了全新出炉的欧洲杯吉祥物形象。2016年6月10日-7月10日,第15届欧洲杯决赛阶段的51场比赛将在法国9座城市的10座体育场陆续展开。这将是该赛事扩充至24支球队后的首届比赛。

拥有棕色短发和眼睛的这个男孩形象被设定为半是孩子、半是超级英雄的角色,他穿着蓝底、红白细条纹、号码为16的球衣,白短裤,花钉鞋,手套、球袜一应俱全,披着超人般的大红色斗篷。

欧足联官网解释说,这是一个好奇心强而且机智的角色,他那一身装备从东道主法国的国旗颜色上得到灵感,而这个孩子将鼓励全世界的球迷为“足球艺术”一起欢庆。

“他在法国长大,某天和朋友们一起踢球时获得超能力。”官网这样说道,“当时他把球踢到了栅栏后面,捡球时偶然发现了一个神秘的宝箱,里面有一个斗篷、一个足球和一双球鞋,穿上这些,他变得能飞,还踢得一脚好球。”

官网为这一吉祥物形象列出了三个备选名字——德利布鲁(Driblou)、果利克斯(Goalix)和超级维克多(Super Victor),球迷们可以在网站上投票。欧足联将于本月30日揭晓吉祥物的最终定名。



11月18日,在韦洛德罗姆球场举行的法国队与瑞典队的足球友谊赛开始前,刚刚揭晓的2016年法国欧洲杯吉祥物在此亮相。新华社/法新

贝利之子涉嫌洗钱被捕

或面临33年监禁

新华社里约热内卢11月18日电(记者姬烨)“球王”贝利的儿子18日因涉嫌一起贩毒团伙的洗钱案而被捕,或将面临33年的监禁。

贝利的儿子名叫埃迪尼奥,今年初他因涉嫌洗钱而被判33年监禁,之后他提起上诉,在上诉期间,他可以不用在监狱服刑。但巴西桑托斯一法官18日驳回了埃迪尼奥的上诉,维持原判。埃迪尼奥虽然可以继续向更高级别法院上诉,但在这期间他必须在监狱服刑。

埃迪尼奥在18日原本只是去位于桑托斯的法院进行强制性的月度访问,但由于法官驳回其上诉,他在法院就被拘留。埃迪尼奥的律师们对此表示很惊讶,他们要求埃迪尼奥应马上被释放。

贝利的新闻发言人表示,贝利现在不会对其子被捕做出评论。现年74岁的贝利5天前刚刚做完肾结石手术,虽然术后一切稳定且已经出院,但其儿子被捕的消息想必又是对“球王”的一大打击。

44岁的埃迪尼奥上世纪90年代曾在贝利的老家桑托斯队效力,司职门将,退役之后还曾在该队担任助理教练。虽然有贝利的光环笼罩,但埃迪尼奥却是一个不折不扣的“坏小子”。他在球员时代就因为飙车撞死人而被捕,最终被无罪释放。2005年他因为参与贩毒团伙而被捕。

李永波:从未听说林丹要“单飞”

本报讯 据《现代快报》消息,近日,围绕林丹要单飞的话题在网上传开,媒体猜测他将在12月底召开新闻发布会,对外宣布自己的单飞计划。另外,还有媒体猜测林丹已经与某品牌签下

笔10年1亿元的大合同,为核实消息,记者电话采访了中国羽毛球队总教练李永波。对于林丹要单飞,李永波立即否认:“从没有听说过这样的消息。”

之前有媒体报道,林丹放弃与

原赞助商的代言合同,转而投向新赞助商的怀抱,不巧的是这两家品牌是竞争死对头,前者长期为国家队提供装备赞助,而林丹背道而驰选择后者,不少人猜测林丹是否要“单飞”?

当记者提出林丹是否要单飞的话题时,李永波大吃一惊:“你听谁说的?这个不会,反正我从来没有听说过这样的消息。这些都是大家在猜测,瞎猜的,队里也没有这样的消息。”(曾啸)



● 澳大利亚DSI 6速手自一体变速器



● 1735L灵变宽敞大空间



● 50.3分C-NCAP超五星安全



● 荷兰PDE底盘调校

400-886-9888 www.geely.com
吉利GX7 | 大有可为

凭此广告进店 神秘大奖等你来领哦!



三人成团, 钜惠万元



■ 吉利GX7三人团购即享受每台车10000元购车钜惠, 一人购车享受每台车8000元购车钜惠。

河南金银龙4S店 销售热线: 0375-4859992

地址: 平顶山市神马大道与开源路交叉口东300米

服务号



订阅号

扫一扫加微信关注更多优惠